

Što smo radili u studenom?

Želiš li se dodatno obrazovati

Grupna informiranja o mogućnostima besplatnog obrazovanja u tekućoj godini za nezaposlene osobe održana su 5., 12. i 14. studenog. Korisnici su upoznati s uvjetima pristupanja programima, trajanjem teorijske nastave, vježbi i praktične nastave te kompetencijama koje stječu završetkom programa. Također, dobili su informacije o pogodnostima koje HZZ nudi, ukoliko odluče pohađati neki od programa.

Sudionici su imali priliku postavljati dodatna pitanja o programima te prijaviti svoju zainteresiranost za neke od njih.

Kamo nakon obrazovanja?

Radionica Kamo nakon obrazovanja održana je 5. i 7. studenog. Namijenjena je nezaposlenim osobama koje su završile program obrazovanja za osposobljavanje za metalske struke. Cilj radionice bio je približiti i objasniti polaznicima metode aktivnog traženja posla. Aktivno traženje posla proces je koji podrazumijeva odgovoran i ozbiljan pristup, kontinuirano praćenje te informiranje. Upoznati su s metodama traženja željenog radnog mjesta, kako napisati i što sadrže molba i životopis te su upoznati gdje se prijaviti, kod kojih poslodavaca, za radno mjesto.

Priprema i javljanje na radna mjesta nakon selekcije

20., 22. i 27. studenog u 11:00h te 28. studenog u 13:00h održana je radionica Priprema i javljanje na radna mjesta nakon selekcije. Radionica je namijenjena nezaposlenim osobama. Nezaposlene osobe su nakon provedene selekcije upućene na ove radionice kako bi se upoznale s karakteristikama radnog mjesta, s potrebnim znanjima i vještinama, organizacijom i djelatnošću poslodavca te sadašnjim i budućim potrebama za radnicima. Sudionicima je pružena pomoć pri pisanju molbe i životopisa za navedeno radno mjesto te pri slanju dokumentacije putem elektronske pošte ili faksa. Na kraju su im dane smjernice za razgovor s poslodavcem kao i usluge uvježbavanja intervjua s poslodavcem kroz "Igru uloga". Sudionicima je pružena pomoć i savjet pogotovo pri onim pitanjima u kojima su iskazali nesigurnost (npr. oko prezentiranja svojih vrlina i mana, prijašnjeg radnog iskustva...) te su savjetovani da dođu u CISOK kako bi sa savjetnicama još jednom prošli kroz intervju, nakon što su doma dodatno uvježbali.

Što smo za Vas pripremili u prosincu?

Informatička radionica

Cilj radionice je upoznati nezaposlene osobe s osnovama rada na računalu kako bi mogli napisati kvalitetnu molbu za posao i životopis te primijeniti naučeno u svrhu uspješnijeg konkuriranja za radna mjesta.

Burza rada—što je i kako se registrirati?

Korisnici će biti upoznati s najvećim oglasnikom poslova, portalom Burza rada, postupkom registracije na isti putem sustava e-Građani te izradom i objavom životopisa.



Kamo nakon obrazovanja?

Radionica je namijenjena nezaposlenim osobama koje su završile program obrazovanja kako bi se aktivno uključile na tržište rada.

Priprema i javljanje na radna mjesta nakon selekcije

Nakon provedene selekcije, nezaposlene osobe upoznajemo s karakteristikama, potrebama za znanjima i vještinama određenog radnog mjesta te organizacijom i djelatnošću poslodavca, sadašnjim i budućim potrebama za radnicima. Kandidatima će biti pružena pomoć pri pisanju molbe i životopisa za navedeno radno mjesto. Također, radionica uključuje pripremu za razgovor s poslodavcem – odabir konkretnog primjera intervjua s poslodavcem (dobar/loš primjer u praksi). Razgovor o pitanjima koja se najčešće postavljaju na intervjuu.

Aktivno do posla

Cilj radionice je potaknuti nezaposlene osobe na aktivno traženje posla, usmjeriti ih na koje načine mogu tražiti posao, kako će se istaknuti kroz molbu i životopis te kvalitetno predstaviti poslodavcu.